
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ  ¨Το Διάλειμμα¨ 
 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 (17η συνεχή χρονιά), από 23/8 έως 27/8  

 
 Τετάρτη 23/8          9:00 μ.μ. 

        

            “Ρίκι ο πελαργός & και  
  το μυστήριο του χαμένου θησαυρού”     
              (Κινούμενα σχέδια, 84΄, 2023)    
        
 Απολαμβάνοντας τον χειμώνα σε μια μεγάλη λίμνη 
στην Αφρική, ο Ρίκι μαθαίνει ότι αυτή τη φορά δεν 
θα του επιτρέψουν να οδηγήσει ένα κοπάδι 

πελαργών προς το βορρά. Ανήμπορος να το δεχτεί αυτό και θυμωμένος, ξεκινάει ένα ανεξάρτητο 
ταξίδι, γεμάτο κινδύνους και περιπέτειες. Στην πορεία, ο Ρίκι θα συναντήσει ένα κοπάδι από 
σπουργίτια σε μπελάδες, αιχμαλωτισμένα από τα κακά πουλιά marabou. Για να αποκτήσουν 
ελευθερία, τα πουλιά θα πρέπει να γίνουν μια ομάδα, να δείξουν θάρρος και εφευρετικότητα για 
να λύσουν το παζλ που τους έχει ανατεθεί, και να βρουν έναν μυστηριώδη θησαυρό. 
 
 

    Τετάρτη 23/8          11:00 μ.μ.  

     Πέμπτη 24/8            9:00 μ.μ. 
 

“Έγκλημα κάτω από τον ήλιο”     
      (Δραμ/κή, Μυστηρίου, 117΄, 1982)    

        
 Σκηνοθεσία :  Γκάι Χάμιλτον 
 Πρωταγωνιστούν :  Πίτερ Ουστίνοφ, Νίκολας 
Κλέι, Τζέιμς Μέισον, Τζέιν Μπίρκιν, Μάγκι Σμιθ 
 
          Ο Ηρακλής Πουαρό αναλαμβάνει ένα μυστήριο φόνου που κυριολεκτικά δεν ήταν δυνατόν 
να έχει διαπραχθεί. Ο εκατομμυριούχος Σερ Όρας Μπλατ έχει χάσει ένα αμύθητης αξίας διαμάντι 
και αναθέτει στον Ηρακλή Πουαρό να το βρει. Ο παγκοσμίου φήμης και περιστρεφόμενου 
μυστακίου Βέλγος ντετέκτιβ θ' αναγκαστεί να κάνει διακοπές (πράγμα που δυσαρεστεί κι αυτόν 
και τους οικοδεσπότες του) σ' ένα νησάκι της Αδριατικής, στο ξενοδοχείο της Ντάφνι Κασλ, όπου 
συχνάζουν κατά κύριο λόγο πλούσιοι Βρετανοί. Όταν, όμως, η επιθυμητή και κακομαθημένη 
σταρ του θεάτρου, Αρλίνα, βρεθεί νεκρή με το μαγιό στην παραλία, ο Πουαρό θα βάλει το μυαλό 
του σε εντατική λειτουργία, εξετάζοντας άλλοθι και πιθανούς ενόχους. 
 

         Πέμπτη 24/8         11:00 μ.μ. 

         Παρασκευή 25/8    9:30 μ.μ.  

  

       “Νοτόριους”      

            (Δραματική, Θρίλερ, 102΄,  1946) 
 

Σκηνοθεσία :  Άλφρεντ Χίτσκοκ  
Πρωταγωνιστούν :  Κάρι Γκραντ, Ίνγκριντ Μπέργκμαν 
 
Η Αλίσια, κόρη ενός καταδικασμένου Γερμανού 

κατασκόπου, πείθεται από έναν γοητευτικό πράκτορα των αμερικανικών μυστικών υπηρεσιών να 



διεισδύσει σε ομάδα ναζί που κατέφυγε στη Βραζιλία, επικεφαλής της οποίας είναι ένας παλιός φίλος 
του πατέρα της που έχει ένα θανάσιμο σχέδιο στο μυαλό του. Αλλά ο έρωτας ίσως αποδειχθεί ο πιο 
θανάσιμος εχθρός από όλους. 
Στην ταινία συμμετέχει και  ο Αλέξης Μινωτής στον μικρό ρόλο του μπάτλερ του Σεμπάστιαν. 

 

 Σάββατο 26/8    9:00 μ.μ. & 11:00 μ.μ.  
 

             ‘’Το έγκλημά μου”  
               (Κωμωδία, 102΄, 2023)    

          
Σκηνοθεσία :   Φρανσουά Οζόν 
Πρωταγωνιστούν:   Νάντια Τερέσκιεβιτζ, Ρεμπέκα 
Μάρντερ, Ιζαμπέλ Ιπέρ, Φαμπρίς Λουκινί 

  
         Παρίσι, δεκαετία του 1930. Δύο νέες γυναίκες, 
η Μαντλέν και η Πολίν, η μία ηθοποιός η άλλη δικηγόρος, και οι δύο χωρίς δουλειά ή χρήματα, 
συγκατοικούν και προσπαθούν μάταια να βρουν λύσεις στα προβλήματά τους. Η δολοφονία ενός 
θεατρικού μεγαλοπαραγωγού συνταράσσει τις ζωές τους καθώς βρίσκει τη μία κατηγορούμενη και 
την άλλη να την υπερασπίζεται σε μία υπόθεση που συγκλονίζει την κοινωνία. Καριέρες χτίζονται και 
γκρεμίζονται, περιουσίες πάνε κι έρχονται, κοινωνικοί και κρατικοί θεσμοί τα έχουν χαμένα. Σιγά σιγά 
ξετυλίγεται ένα κουβάρι ιδιαίτερων καταστάσεων που μέσα από ευτράπελα γεγονότα, δύσκολες 
αποφάσεις και ανατροπές οδηγούν στην άκρη του νήματος. 
 

Κυριακή  27/8/2023 :  ελεύθερη είσοδος με 2 ταινίες  

(σημεία αναφοράς στην ιστορία του κινηματογράφου) 

  
Αντί εισιτηρίου, συγκεντρώνουμε τρόφιμα  

για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου μας. 
 

Στις  9:00 μ.μ.         ‘‘Το ηλιοτρόπιο”       (Δραματική, 107΄, 1970)    
          

Σκηνοθεσία :   Βιτόριο ντε Σίκα 
Πρωταγωνιστούν:   Σοφία Λόρεν, Μαρτσέλο Μαστρογιάνι, Λουντμίλα Σαβέλιεβα 

 

  

Στις  11:00 μ.μ.       “Καζαμπλάνκα”      (Δραματική, 102΄, 1942)    
        

 Σκηνοθεσία :  Μάικλ Κερτίζ 
 Πρωταγωνιστούν :  Χάμφρεϊ Μπόγκαρτ, Ίνγκριντ Μπέργκμαν, Κλοντ Ρέινς 
 
Μία από τις πιο σπουδαίες και αγαπημένες ταινίες του κλασικού Χόλυγουντ.  

 

ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ.   Και αυτή τη χρονιά, ευχαριστούμε θερμά όλους εσάς, 

τους φίλους του δημοτικού μας κινηματογράφου, που στηρίξατε και πάλι την 
προσπάθειά μας.  Για όποια μικροπροβλήματα-λάθη παρουσιάστηκαν, ζητούμε την 
κατανόησή σας. Ευχόμαστε ολόψυχα ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ σε όλους, με ΥΓΕΙΑ και με το 
καλό να ανταμώσουμε και πάλι το επόμενο ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ. 


